
 
 
 

                                                                                                                                             

 

 

Périgueux, le 12 février 2015.  

 

 

COMPTE RENDU 

Du Conseil d’Administration du mercredi 11 février 2015. 

 

Présents : B. BESLIN – G. BOYER – M.CHENAUD – A-M. FERMONT – N. FOURNIER – L.MAYEUX – J.L. 
ROUET – C. SCHUNCK – F. SCHUNCK. 
Excusée : A.BECHEAU. 
 
1 – PREPARATION DE L’ASSEMBLEE GENERALE. 
       Date : 11 avril 2015 à TAMNIES. 
       La salle des fêtes est réservée. Le restaurant propose un menu à 25euros, vin et café compris.  
Les plats seront choisis à l’avance par 2 ou 3 personnes du C.A. 
       L’après-midi sera consacrée à la visite du Tamniès médiéval, avec de bonnes chaussures. 
       Le maire, Bernard VENANCIE, est aussi président du « Renouveau du petit patrimoine de 
TAMNIES ». 
       Inviter le Maire de Tamniès et les 2 Conseillers généraux nouvellement élus. 
 
       Etude du budget qui sera présenté à l’A.G. ; Il est équilibré. Le budget prévisionnel comporte une 
augmentation notable, qui correspond à la réalisation de documents (Le vocabulaire) et l’achat de 
matériel. 
 
       A la convocation des adhérents à l’A.G. sera joint un plan d’accès fourni par G.Boyer. 
 
2 – RENOUVELLEMENT DU MATERIEL D’EXPOSITION. 
       Il est décidé de renouveler les panneaux d’exposition sur le petit patrimoine, pour les 
moderniser, et les rendre facilement transportables, style « Roll-up ». 
       Ces panneaux seront présentés par thèmes : eau, feu, bâti, divers etc … ainsi qu’un panneau 
présentant l’association. 
       La présidente se charge de faire faire des devis. En fonction de ces devis, le C.A. décidera du 
nombre de jeux de panneaux à réaliser.  
       Chaque administrateur devra fournir pour le 10 MARS 2015 un projet de panneau, texte (assez 
court) et photos, M. Chanaud fournira les photos définitives. On peut prévoir quelques dessins ainsi 
qu’une photo ancienne en noir et blanc. 
       Les photos devront représenter tout le territoire du département. Ne pas oublier de noter  le 
nom de la commune où se trouve le petit patrimoine. 
       Ce projet sera présenté aux adhérents à l’A.G.  



 
 
 

                                                                                                                                             

 

 
  
3 – PUBLICATIONS. 
 

- Les « Feuillets » sont en cours d’impression et comporte 32 pages. Le prix de vente sera le 
prix coutant : 7 euros. 

- Le « Vocabulaire » est prêt, et vendu 10 euros aux adhérents et 15 euros aux extérieurs. 
- Le « Florilège » : la vente continue. 

 
4 – REUNION DE COORDINATION. 
 
Date : jeudi 12 mars 2015 à CORGNAC/L’ISLE à 14H30. Il n’y a pas de connection. Chacun travaillera 
sur ses dossiers qui posent problème. 
 
5 – DIVERS. 
 
13 juin 2015 : L’antenne de SARLAT organise une sortie avec la société d’art et d’histoire de Sarlat. 
 
19 avril 2015 : L’antenne de Sarlat organise une sortie-découverte pour les non-adhérents à 
MEYRALS au lieu-dit : BOYER, dans le but de faire connaître notre association. 
 
6 mars 2015 : Assemblée générale de « Générations mouvement ». 
 
Point sur les dossiers et les fiches : 7 dossiers en attente et 800 fiches remplies. 
VERGT : 241 – PERIGUEUX : 224 – SARLAT : 200 – CARLUX : 58 – LANOUAILLE : 37 – LALINDE : 25 – 
BEAUMONT : 11 – SAVIGNAC LES EGLISES : 9 – THIVIERS : 8 – BELVES : 4 – NONTRON : 1. 
 
Au sujet des fiches, le webmaster pose le problème des appellations des rubriques qui s’allonge et 
complique le classement. Il est proposé de regrouper des appellations sous une même rubrique, par 
exemple : Le terme « Croix » regroupera : croix – calvaires – crucifix.  
        
 
 

 

 

 

 


